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Referat møte ungdomsutvalget onsdag 14.12. 2022 Nodelandshallen
Til stede: Svein Jåtun, Alf Olav Skeivoll, Jannike Eidså, Jon Sigvart Storli 
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	Ansvarsliste torsdagstrening:
Jon Sigvart er tilbake i normal gjenge igjen etter nyttår og ønsker å være til stede hver torsdag fremover. Utvalget ble imidlertid enig i at det er fornuftig å være 3 personer oppsatt på hver trening. Dette også for å ivareta foreldre som følger barna sine på trening. Svein ber Tone oppdatere liste.

Hvilke stevner skal vi prioritere, organisering transport og hjelp på standplass
Viktig å prioritere karusellstevner, samt Samlagsmesterskap og Landsdelskretsstevne. Fint om vi kan melde på alle aktuelle, både ungdom og voksne slik at de voksne skyter enten før eller rett etter ungdommene har skutt. Da kan de være til hjelp på standplass når de unge skyter, samt at de kan bidra med transport hvis foreldre er forhindret.
		
Ekstra treninger med fokus på ligg, kne, pusteteknikk og avtrekksteknikk etc
Vi satser på en mandag i måneden der vi har ekstra fokus på teknikk, gjerne delt opp i grupper ligg, kne og stående skyting. Første mandag blir 2 mandag i januar, deretter første mandag i måneden. Dra inn ressurspersoner som kan være med å hjelpe 2-3 stk hver gang.
 
Frifondmidler- hva skal vi bruke pengene til?
Jon Sigvart utarbeider en liste over behov for utstyr. Bruke en del av pengene til ett eller to korte løp til Sauer.
Lage invitasjon til torsdag skyting som deles ut til alle elever på Songdalen Ungdomsskole og henges opp på oppslagstavler i butikkene.  

Skyteskole 
Utvalget satser på å arrangere skyteskole i januar-februar 2023. Jon Sigvart bestiller undervisningsmateriell for skyteskole 1. Satse på 9 elever, barn og foreldre inviteres. Gjennomføres torsdager etter ordinær ungdomstrening. Involvere ressurspersoner til undervisningen.







Eventuelt
· Jannike lager liste for bestilling av lagsjakker og henger det opp i hallen.
· Alf Olav sjekker litt hos profil bedrifter om muligheter for å anskaffe skyte bagger med Greipstad skytterlag på.
· Svein sjekker ut anlegget med Kongsberg en dag før jul på dagtid, da er det lettere å få support hjelp fra riktig person. 
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