Styremøte 22.10.2024 – Røros skytterlag 
 
Fremmøtte: 
Hans Iver Kojedal
Hans Runar Kojedal
Frode Finstad (vara)
Ingvar Estenstad 
Rita Kulseth

Forfall: 
Erland Haugen
Kristoffer Kojedal 
Martin Grådal (1. vara)
Odd Arild Haugvold

Sak 13: Ammunisjonsbidrag ungdomsskyttere
Røros skytterlag betaler konkurranseammunisjon til ungdomsskyttere til og med 18 år (mer info på hjemmesiden). I tillegg til skytterlagets ordning med dekning så betaler skyttersamlaget tilskudd for å dekke noe av ammunisjonskostnadene til rekrutteringsskytterne. 
Presisjon rundt skytterlagets ordning: skytterlaget betaler for konkurranseammunisjonen til ungdomsskytterne også kommer evt. bidrag fra samlaget til skytterlaget. Det vil si at ammunisjonen fremdeles dekkes av skytterlaget, men at skytterne ikke får bidraget til samlaget. 
Evt. annen løsning er at skytterne får dekning fra samlaget og at skytterlaget dekker overskytende kostnad. 
Sak 14: Årsmøte 28.10.2024
Arrangeres på Kaffestuggu klokken 1900. Det serveres juletallerken til de som melder seg på. Annonseres senest 7. november. Frist for frasigelser av verv bør komme valgkomiteen i hende innen 11.10. Frist for saker og påmelding til årsmøte 20.11. 
Kasserer ordner med annonsering. 
Sak 15: Ombudsmøte – Røros arrangerer 
Ombudsmøte arrangeres hvert år i forskjellige skytterlag. I år er det Røros sin tur. Datoen er lørdag 7.desember klokken 1100 på Doktortjønna. Skytterlaget får 5000kroner til å holde arrangementet. 1500 går til leie av lokale, resten går til noe servering. 
Hans Iver blir med fra Røros og tar regien for arrangementet. Flere må bli med. 
Sak 16: Terminliste
Det er ikke utsendt terminliste fra samlaget enda. Likevel vil Røros og Brekken arrangere dobbeltstevne som i 2025. Det tas sikte på å bytte helg for å unngå kollisjoner. Rørosstevnet arrangeres som før. Tar på oss ett 15meterstevne i tillegg. Dette bør være etter jul og på Os. 
Ellers må det tas en runde for lokal terminliste når vi får oversendt noe fra samlaget. Hans Iver utformer et forslag. 
Sak 17: Instruksjon ungdomsskyttere
Det foreslås en kveld med instruksjon på for eksempel skolen for å lære seg stilling og skyteteknikk. Ansvarlig for arrangementet er Erland Haugen. 
Det settes opp liste over ansvarlige for skytekvelder/treningskvelder for ungdom. Her må Rita og Odd Arild ta et tak. 

